

Erratum

Vol. 22, No. 3 (1966), in the communication, "The Exceptionally Small Size of the Scrapie Agent," by Tikvah Alper, D. A. Haig, and M. C. Clarke (pp. 278-284):

p. 280, Lines 6 & 7, the sentence reading "The does rate was about 540 ergs/mm²/sec." should read "The Dose rate was about 540 ergs/mm²/minute."